

「平成24年度決算のお知らせ」の訂正箇所：

1 ページ 1. 主要業績（2）年換算保険料

(訂正前)

・保有契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成23年度末		平成24年度末	
		前年度末比		前年度末比
個人保険	256,438	105.6	277,088	108.1
個人年金保険	39,562	109.1	42,614	107.7
合 計	296,000	106.1	319,703	108.0
うち医療保障・ 生前給付保障等	51,959	110.7	55,196	106.2

・新契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成23年度		平成24年度	
		前年度比		前年度比
個人保険	38,613	105.1	45,070	116.7
個人年金保険	6,058	129.5	5,156	85.1
合 計	44,672	107.8	50,226	112.4
うち医療保障・ 生前給付保障等	8,471	91.4	6,998	82.6

(訂正後)

・保有契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成23年度末		平成24年度末	
		前年度末比		前年度末比
個人保険	255,164	105.6	274,863	107.7
個人年金保険	39,562	109.1	42,614	107.7
合 計	294,726	106.0	317,478	107.7
うち医療保障・ 生前給付保障等	51,956	110.7	55,193	106.2

・新契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成23年度		平成24年度	
		前年度比		前年度比
個人保険	38,392	104.7	44,073	114.8
個人年金保険	6,058	129.5	5,156	85.1
合 計	44,451	107.5	49,230	110.7
うち医療保障・ 生前給付保障等	8,471	91.4	6,997	82.6

以上